
Resultater af afdækning af undervisningsmiljøet på Campus Vejle - gennemført foråret 2024

Ved alle spørgsmålene var der svarmulighederne helt uenig, uenig, neutral, enig, helt enig. Tildelt værdierne 1 til 5 
Scoren er beregnet som gennemsnittet - jo højere score jo mere enig.
Jo højere score jo mere positivt, dog omvendt ved spørgsmål 5

4

3,5

3,7

EUD/EUX HF HHX

Sp 1: Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan lave 
gruppearbejde

3,5 3,5

3,0

EUD/EUX HF HHX

Sp 2: Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan arbejde 
individuelt

4,0 4,0 4,1

EUD/EUX HF HHX

Sp 4: Jeg synes at lyset i undervisningslokalerne er passende 
(F. eks. til at kunne se hvad der står på tavlen)

3
3,4

2,8

EUD/EUX HF HHX

Sp 5: Jeg bliver ofte generet af støj i undervisningen
NB! Jo højere score jo værre!

3,6

3,0 3,0

EUD/EUX HF HHX

Sp 7: Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne 
når det er koldt udenfor

3,0
3,2

2,7

EUD/EUX HF HHX

Sp 8: Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne 
når det er varmt udenfor

3,3

3,4

3,2

EUD/EUX HF HHX

Sp 9: Jeg kan lide indretningen og udsmykningen i 
undervisningslokalerne

3,0

3,1

2,7

EUD/EUX HF HHX

Sp 11: Jeg kan godt lide skolens udearealer

3,2

3,5
3,5

EUD/EUX HF HHX

Sp 10: Jeg kan lide indretningen og udsmykningen på skolens 
fællesarealer

3,3

3,5
3,5

EUD/EUX HF HHX

Sp 12: Jeg kan godt lide skolens fællesarealer indenfor

3,3 3,4 3,5

EUD/EUX HF HHX

Sp 3 Jeg er tilfreds med borde og stole i undervisningslokalerne

2,9

3,3

2,8

EUD/EUX HF HHX

Sp 6: Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i undervisningslokalerne 
(luften kan f. eks. være god eller dårlig, tung eller frisk)



3,3

3,8

4,0

EUD/EUX HF HHX

Sp 13: Jeg er tilfreds med skolens toiletter

3,8

3,6

3,9

EUD/EUX HF HHX

Sp 14: Jeg synes generelt, at der er rent på skolen


